



ЗАПОРУКА УСПІХУ — ЕФЕКТИВНА ВЗАЄМОДІЯ



Людмила МЯШНИКОВА,
голова Солонянської
районної ради
Дніпропетровської області

Життя впевнено доводить визначальний характер механізмів глибокої взаємодії органів виконавчої влади з органами місцевого самоврядування, як головного чинника успішної реалізації пріоритетів регіонального розвитку.

Спіраючись на пріоритети розвитку України, визначені Президентом Віктором Федоровичем Януковичем у стратегії «Будуємо нову Україну разом», а також у Програмі економічних реформ «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», Дніпропетровська область впевнено реалізовує різнопланові та широкомасштабні проекти.

Керівництвом обласної державної адміністрації та обласної ради чітко визначені ключові напрямки соціально-економічного і культурного розвитку регіону, які після проведення змістовних фахових консультацій та широкого громадського обговорення були покладені в основу Комплексної стратегії розвитку Дніпропетровської області.

Документ готувався з врахуванням пропозицій бізнесових кіл, провідних наукових установ області, полі-

тичних партій та громадсько-політичних організацій. Крім того, цей стратегічно важливий для регіону документ включив у себе адресні стратегії розвитку всіх територій Дніпропетровщини.

Ще більшої конкретизації та підтримки набули стратегічні напрями регіонального розвитку в Стратегії підвищення конкурентоспроможності регіональної економіки в кластерах будівництва і сільського господарства, яка стала невід'ємною складовою Концепції Комплексної стратегії розвитку регіону в частині диверсифікації регіональної економіки, що полягає у зменшенні залежності економіки Дніпропетровщини від базових галузей.

З огляду на масштабність визначених завдань є абсолютно зрозумілим, що реалізація їх можлива лише за умови чіткої та консолідованої роботи всіх органів та структур, уповноважених на виконання функцій держави.

Тільки взаємодія та співпраця дають реальні механізми впливу на багатогранні процеси взаємовідносин територіальних громад і бізнесових кіл, наукових установ і виробничих потужностей, політичних і громадських об'єднань.

Незворотність стратегії регіонального розвитку набула конкретного вираження з моменту призначення головою Дніпропетровської обласної державної адміністрації Олександра Юрійовича Вілкула, який визначив чіткі завдання щодо виведення Дніпропетровщини на лідируючі позиції в державі, а також надав чіткі орієнтири регіонального розвитку. Відповідні завдання ефективно реалізовувалися керівництвом Дніпропетровської обласної ради. Логічним продовженням політики розбудови регіона-лідера стало призначення головою Дніпропетровської обласної державної адміністрації Дмитра Валерійовича Колеснікова. Сьогодні концентраторами спільних зусиль органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області є всебічна підтримка депутатським

корпусом Дніпропетровської обласної ради, очолюваної Євгеном Григоровичем Удодом, інвестиційних проектів; науково-обґрунтований підхід до реалізації інноваційних проектів, у тому числі модернізація системи охорони здоров'я, розвиток високотехнологічних, наукомістких проектів та проектів, спрямованих на диверсифікацію економіки регіону, спрощення та наближення базових адміністративних та соціальних послуг до населення (впроваджується перший в Україні пілотний проект із надання адміністративних послуг через поштові відділення).

Зрозумілим та очікуваним відлунням реалізації запланованого стають відповідні зрушення в містах і районах області.

Так, у 2012 році вперше за останні роки Солонянський район отримав додаткову дотацію з державного бюджету на стимулювання місцевих органів влади за перевиконання річних розрахункових обсягів податку на прибуток підприємств та акцизного податку в сумі 907, 3 тис. грн., що дало змогу вирішити ряд нагальних питань, а саме: провести поточні та капітальні ремонти в закладах освіти, охорони здоров'я, культури, завершити газифікацію с. Шульгівка.

Солонянський район — один з найбільших сільськогосподарських районів області. Сьогодні він стає центром значних трудових досягнень, які визначають його передові позиції в багатьох напрямках соціально-економічного розвитку Дніпропетровщини.

Основою реалізації структурних реформ стала чітка взаємодія діяльності місцевих органів виконавчої влади з органами місцевого самоврядування району. Комплексний і стійкий економічний ефект від реалізації проектів та програм на рівні району обумовлюється високим рівнем гармонізації пріоритетів та етапів виконання.

Відповідні орієнтири в баченні пріоритетів регіонального розвитку відстежувалися в рішеннях керівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації при призначенні



Зустріч голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації Дмитра Колеснікова з аграріями району



у 2012 році головою Солонянської райдержадміністрації одного з найефективніших бізнес-менеджерів та практиків місцевого самоврядування Геннадія Валентиновича Левченка.

Чіткі та глибокі знання особливостей діяльності місцевих органів виконавчої влади, помноженні на організовану та спрямовану на перспективу територіального розвитку роботу депутатського корпусу району, результативну співпрацю із 18 сільськими та 2 селищними радами дозволяють ефективно долати соціальні та економічні виклики, що потребують ефективного та швидкого реагування.

Одним із головних напрямів економічного зростання є стабільна робота промисловості — підприємствами району реалізовано продукції на суму 262,0 млн. грн. Високі темпи виробництва продукції на підприємстві ТОВ «Капарол Дніпро», стабільно працює ТОВ «Завод Полімердеталь».

Особлива увага приділяється роботі сільськогосподарських підприємств. Слід відмітити, що минулий рік був дуже складним, адже внаслідок високих критичних температур та відсутності опадів не вдалося отримати очікуваного врожаю. З метою підвищення родючості сільськогосподарських земель під зернові та технічні культури в районі внесено 5,8 тис. тонн мінеральних добрив, що перевищує минулорічні показники. Для підвищення врожайності та якості зерна, за рахунок відновлення систем зрошення, на 310 гектарів збільшено площу поливних земель.

При цьому акцент у діяльності переноситься на підвищення конку-

рентоспроможності сільськогосподарської продукції — пшениця урожаю 2012 року відзначалася високою якістю зерна, не нижче 3 класу.

З метою забезпечення регіону продовольчим зерном збільшено на 3,9 тис. площі посіву озимих культур.

Машинно-тракторний парк району поповнився новою технікою. Придбано: 7 тракторів, з них 3 — іноземного виробництва, 2 сівалки, кормозбиральний комбайн, для потреб тваринництва придбано обладнання кормоцеху для приготування кормів.

Поступово збільшується поголів'я великої рогатої худоби (на 0,3 тис. голів) та овець (на 0,4 тис. голів).

У результаті широкої роз'яснювальної роботи та співпраці управління агропромислового розвитку із сільськими і селищними радами району 514 громадян отримали 428 тис. грн. державної дотації за утримання та збереження молодняка великої рогатої худоби.

Збалансований підхід до проблематики соціально-економічного та культурного розвитку визначає концентрацію матеріальних і виробничих потужностей для розбудови та реконструкції об'єктів життєзабезпечення і соціально-культурного призначення.

837,4 тис. грн. освоєно у 2012 році на виконання робіт з поточного та капітального ремонту доріг комунальної власності, ще більша сума передбачена на ці потреби у 2013 році. Проводяться роботи з капітального ремонту центральних вулиць районного центру.

На умовах співфінансування за-

лучено кошти обласного бюджету до програми відновлення вуличного освітлення в селах Єлізарівської, Новомар'ївської, Наталівської сільських рад.

У квітні 2013 року завершені всі роботи по реконструкції каналізаційної системи з очисними спорудами військового містечка с. Аполонівка. Завдяки виділенню 4,8 млн. грн. забезпечено відсутність негативного впливу на ґрунтові та поверхневі води від знезаражених стоків і, як наслідок, санітарно-епідеміологічна безпека більш ніж 1600 жителів населеного пункту.

Здійснено капітальний ремонт 2 каналізаційно-насосних станцій у смт. Солоне (566,2 тис. грн.) та у с. Жданове (222,0 тис. грн.).

Пріоритетним для місцевої влади стало залучення зовнішніх джерел інвестування та підвищення активності територіальних громад для вирішення найактуальніших питань організації власного добробуту. 4 сільські ради стали учасниками реалізації проекту ЄС ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». Це стало позитивним прикладом реалізації власних ініціатив, у ході яких впроваджені енергозберігаючі заходи в Олександропільській, Мопрівській та Держинівській середніх школах, а в 2 населених пунктах Наталівської сільської ради вирішені питання зовнішнього освітлення.

Вперше в районі розпочато роботу щодо укладення договорів на державно-приватне партнерство, якими передбачено фінансову підтримку та іншу допомогу сільським громадам з боку орендарів земельних паїв та приватних підприємств.

Галузь охорони здоров'я Солонянщини — пріоритетний напрям роботи районної державної адміністрації та районної ради, адже збереження здоров'я людини — найцінніше надбання.

Медичні заклади району отримують нову медичну апаратуру, зокрема, сучасне діагностичне обладнання та іншу техніку, що дозволяє швидко і точно встановлювати діагноз, надавати допомогу на найвищому рівні. Для організації роботи первинного рівня медичної допомоги за кошти обласного бюджету придбано 7 легкових автомобілів, що дозволило суттєво вплинути на доступність та



своєчасність первинної медичної допомоги.

З метою налагодження ефективного функціонування центру первинної медико-санітарної допомоги, поліпшення умов прийому пацієнтів і роботи медпрацівників вжито дієвих заходів щодо технічної підготовки закладів — проведені ремонтні роботи 15 медичних закладів району, освоєно 150 тис. грн. Активно включились у цей процес сільські та селищні ради, керівники фермерських господарств, підприємств, установ та громадськість району. Всього в районі відремонтовано 32 медичні заклади.

Ще один пріоритет спільної уваги — освіта. У Солонянському районі здійснюється підвіз найбільшої кількості учнів та педагогів з найбільшої кількості населених пунктів в області. На виконання державної програми «Шкільний автобус» у 2012 році придбано два автобуси для Олександропільського НВК та Сурсько-Михайлівської СШ на суму 576,6 тис. грн. Для безперебійного підвозу дітей з 77 населених пунктів для закупівлі палива виділено 767,0 тис. грн.

Поновлюється матеріально-технічна база шкіл району. В 2012 році отримано 2 комп'ютерні класи (140,3 тис. грн.), придбано найсучасніший кабінет біології (137, 7 тис. грн.).

У пришкольніх таборах оздоровлено 524 дитини, для 67 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, придбано путівки для оздоровлення і відпочинку на Азовському морі (174,5 тис. грн.).

У районі на 4,2 відсотка збільшено охоплення дітей дошкільною освітою, найближчим часом планується відкриття додаткової групи на 20 місць в Аполонівському ДНЗ, також завершується реконструкція Петриківської ДНЗ, що дасть змогу відкрити ще одну групу на 20 місць. У населених пунктах району облаштовуються спортивні дитячі майданчики (141,3 тис. грн.).

Результатом впровадження регіонального проекту розвитку усиновлення та інших форм сімейного виховання «Родина для дитини» на базі прийомної сім'ї створено Дитячий будинок сімейного типу, в якому виховуються 7 дітей. До сімей-усиновлювачів влаштовано 8 дітей, під опіку в прийомні сім'ї - 11 дітей.

З метою посилення адресного на-



Голова Дніпропетровської обласної ради Євген Удод оглядає презентацію Солонянського району під час обласного свята Петриківський дивоцвіт

дання соціальних послуг, їх концентрації на найуразливіших верствах населення районною державною адміністрацією введено 21 посаду соціальних працівників.

Належна увага приділяється охороні культурної спадщини. Для збереження пам'яток Великої Вітчизняної війни освоєно 96,9 тис. грн. — на реконструкцію Братської могили радянських воїнів в с. Бутовичівка.

Своєрідне стимулювання всіх напрямків економічного розвитку району відбувається завдяки постій-

ному вдосконаленню механізмів взаємодії органів місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади.

Сьогодні жителі району, депутатський корпус, місцеві органи виконавчої влади мають чітке усвідомлення того, що Солонянщина має усі підстави стати не тільки районно-лідером за усіма напрямками соціально-економічного розвитку, а й найбільш прогресивним районом області — районом майбутнього. Переконані, так і буде!



Голова Солонянської районної державної адміністрації Геннадій Левченко на відкритті реконструйованої школи